
Hur väl fungerar 
krisstöden för företagare?

Undersökning bland Skattebetalarnas Förenings
företagsmedlemmar.

April 2021



Undersökningen
Enkätundersökning genomförd via mail bland Skattebetalarnas Förenings 

företagsmedlemmar.

Undersökningsperiod: 22 april – 27 april 2021

Totalt 209 svarande.
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Har ditt företag drabbats negativt av 
corona-pandemin? 
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Har ditt företag behövt
söka stöd från staten till

följd av corona-
pandemin?

Har ditt företag sökt stöd
från staten till följd av
corona-pandemin?

Har behövt stöd men har
avstått från att söka

Behovet av stöd

Nej Ja



17%

17 procent av de som behövt stöd har avstått helt från att söka.

Uppger framförallt krångliga regler, dyr administration och 
att stödet inte fungerar för sin verksamhet som anledning.
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Nej Ja Väntar på besked

Har ditt företag blivit beviljat stöd från staten 
till följd av corona-pandemin? 

Nej Ja Väntar på besked
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Har det varit enkelt och smidigt för ditt
företag att erhålla stöd?

Har handläggningstider och
utbetalningar av stödet varit rimligt

snabb?

Utformning av stöd

Nej Ja



45%
45 procent av de som erhållit stöd 

hävdar att det varit krångligt.

Uppger bland annat dyr administration 
och stora krav på dokumentation som 

kritik.

37%
37 procent av de som erhållit stöd 

hävdar att det varit för långa 
handläggningstider och att utbetalningar 

dröjt.

Enskilda företagare hävdar att det väntat 
upp till 12 månader på utbetalningar.
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Är kraven som ställts för att ditt företag ska 
kunna ta del av stöd rimliga? 

Nej Ja Vet ej



21%
21 procent av företagarna upplever att kraven som ställts för att 

få stöd är rimliga.

Uppger bland annat oflexibla regelverk kring tidsperioder för 
intäkter, utdelning och löneutbetalningar, obegripliga och 

godtyckliga regelverk samt krånglig administration som kritik. 


